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HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.08.2007 13:50:19

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpada: 26.08.2007 19:19:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25837/answer/25838




YBaxaemuiyt Muxaun! Kypc nedyenus Heo6X0auMO ITPOBOAUTH OHOBPEMEHHO 000KM ITapTHEPaAM
(maxe npu OTpPULIATENIBHEIX aHA/IN3aX Y OOHOT0 U3 TapTHEPOB), IpUYeM BO BPeMs JIeYeHUS U [0
MIOTy4YeHUS OTPUIlaTENTbHBIX KOHTPOJIBHBIX PE3YIbTaTOB HE PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JI0BOM XKM3HbIO.
Bri3pmopaBnuBauTe.



